

国家钢结构壹级施工企业 国家钢结构壹级制造企业
山东光磊钢结构工程有限公司
 ★专业制造焊接H、C、Z型钢 ★各型岩棉彩钢 ★楼面板
 ★承接各类钢结构厂房、办公楼，设计、安装、制作一体化
联系电话：0537-3657999/3652789

本报联合交警、交通部门共同发起的“爱心送考”第三次启动

免费送考生，传递正能量

本报菏泽6月5日讯 (记者 张欣然 景佳) “让每一位考生都坐上人生的头班车。”5日下午，由齐鲁晚报·今日菏泽联合菏泽交警、交通部门共同发起的“爱心送考”公益活动再次启动。6月7日至9日，学生凭高考准考证可以免费乘坐贴有本报“爱心送考车”标识牌的车辆。

2011年高考期间，为帮助广大考生安全、快捷、准时抵达考场，本报联合菏泽交警、交通两单位共同发起首届爱心送考活动。两年来，这一公益活动受到菏泽各界广泛好评，雷锋车队、菏泽博爱医院、菏泽市吉豪汽车销售服务有限公司等爱心企业每年都积极参与活动，免费接送考生。

6月5日下午，菏泽市交通运输局道路运管处、菏泽市公安局交警支队交警大队有关领导，部分出租

车公司负责人、爱心企业代表、爱心的哥代表等齐聚本报《今日菏泽》编辑部，举行爱心送考公益活动启动仪式，张贴爱心送考车统一标识牌，并系了红丝带。

菏泽牡丹传媒有限公司总经理胡近东提出：“让每一位考生都坐上人生的头班车，是我们不变的理念。”在往年的考试中，总会有考生忘带准考证、走错考点等情况发生，本报“爱心送考”正是要传播公益理念，呼吁全社会为考生开辟一条绿色通道，帮助那些有特殊情况的考生，“但我们更希望的是，我们的紧急车辆只是起到有备无患的作用，每位考生都没有意外发生。”

考生只要看到贴着“爱心送考车”标识牌，绑着红丝带的爱心车，招手就可凭准考证免费乘车到考场。



5日，齐鲁晚报“爱心送考”启动仪式在《今日菏泽》编辑部启动。本报记者 邓兴宇 摄

菏泽交警：特事特办，开辟绿色通道

本报记者 景佳

在“爱心送考”启动仪式上，菏泽公安交警支队宣传科长唐家春表示，交警部门在高考期间将坚持急事急办、特事特办原则，尽可能为考生提供交通便利。在确保安全的前提下，对考生乘坐车辆和考试工作用车优先放行。

7日，菏泽进入高考时间。唐家春说，全市交警都在努力为爱心送考车、为高考工作提供优质高效的服务。不仅会本着特事特办原则，为爱心送考车开辟绿色通道，还将全方位为考生提供警车护送、疏堵保畅、应急救援、温馨提醒、安全宣传等各种服务，确保所有考生安全、准时入场考试。“一方面强化源头管理，

消除安全隐患；一方面强化路面管控，创造良好交通环境。”

据其介绍，交警支队已专门下发通知，要求执勤民警遇到考生因困难和紧急情况求助的，要积极主动予以协助解决；对发现滞留道路上、发生急症等特殊情况的考生，开辟“绿色通道”，必要时警车开道护送；遇有交通阻塞时，要迅速疏导，及时清除障碍，确保考生按时参加考试，努力为高考工作提供优质高效的交通服务。

针对历年考生忘带准考证、身份证等多发情况，交警将在各个考点不间断巡逻。遇有忘带准考证考生的求助，交警将以最快的速度接送考生。



菏泽公安交警支队宣传科长唐家春为送考车发放爱心送考车标识牌。本报记者 邓兴宇 摄



菏泽博爱医院作为医疗单位也多次参加到此活动中。本报记者 邓兴宇 摄

菏泽市交通局：车辆全部挑最好的

本报记者 张欣然

每一年的“爱心送考”活动，出租车都是送考队伍中最庞大的一个分支，也是接送考生最多的一支力量。今年，又有150辆出租车加入送考大军，满城搜索，免费接送考生抵达考场。

菏泽市交通运输局道路运管处城区客运科科长李朋说，这150辆出租车均为城区所有出租车公司选拔出来的车况最好、司机素质最高的车辆，“每个公司选了5到10辆车，一定要保证考生能安全、舒适地到达考场，而且决不允许对考生收费。”

根据安排，私家车及企业车辆全部为一对一或一对多定点接送考生车辆，还有部分考点应急车辆，而出租车均不受地点控制，高考考前及结束的一定时间内，考生只要看到贴着“爱心送考车”标识牌，绑着红丝带的爱心车，招手就可凭准考证免费乘车。

雷锋车队、爱心企业：要让考生轻松赴考

本报记者 张欣然

菏泽雷锋车队队长龚心全在“爱心送考”启动仪式上说：“送了这么多年了，其实也没多少好说的，就是为考生做好服务就行。”朴实又简短的话语，得到大家一致认可。

菏泽市吉豪汽车销售服务有限公司市场部经理司凤生说：“从《今日菏泽》举办‘爱心送考’活动以来，我们每年都会参加，这是一个很好的平台，我们在为考生提供服务的同时，还能向社会宣传公益、互爱的理念。”

菏泽亚太野马4S店表示，虽然能提供的车不多，重要的是为考生尽了一份自己的力量。另外一家4S店则表示，所提供的接送考生的车辆全部为新车，车况好，也干净，考生可以轻松赴考。

博爱医院：再次派出救护车护航

本报记者 张欣然

2012年高考期间，菏泽市博爱医院安排一辆救护车蹲守在考点周边，以防考生有意外情况发生。今年，博爱医院将再派救护车为考生保驾护航。

据菏泽市博爱医院办公室主任董国民介绍，救护车上不仅配备医护人员，还配备了部分药品，如考生有中暑等身体不适的情况发生，均可到救护车上免费索取。“虽然都准备好了，但仍愿没有考生需要用到我们的救护车。”



雷锋车司机龚心全第三次参加爱心送考活动。本报记者 邓兴宇 摄

三希堂 发现中国居住之美 Discover the Beauty of Living in China

全场清盘大优惠 别墅、商铺一套不留，抢先一秒即赚10万 抢购专线：0530 2373737

限时抢购中…… 截止到6月18日